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MÉTHODOLOGIE

2

Sondage Web, à l’aide de la technologie d’interviewWeb assistée par ordinateur (CAWI).

Du 1 au 3 mai 2020

1 526 Canadien et 1 002 Américains âgé(e)s de 18 ans et plus, recrutés aléatoirement à partir du panel en ligne de LEO.

À l’aide des données du recensement de 2016, les résultats ont été pondérés selon l’âge, le sexe, la langue maternelle, la

région, le niveau d’éducation et la présence d’enfants dans le foyer afin de garantir un échantillon représentatif la

population.

Une marge d’erreur ne peut pas être associée à un échantillon non probabiliste (Panel web dans ce cas-ci). À des fins de

comparaison, un échantillon probabiliste de 1 526 répondants aurait une marge d’erreur de ± 2,51% et ce, 19 fois sur 20,

alors qu'un échantillon probabiliste de 1 002 aurait une marge d'erreur de ±3,1%, 19 fois sur 20..

Les résultats présentés dans cette étude sont conformes aux standards en matière de recherche sur l’opinion publique et

aux exigences de divulgation du CRIC.



TROIS CANADIENS SUR QUATRE NE SONT PAS PRÊT(E)S À FAIRE DU 

BÉNÉVOLAT DANS UNE RÉSIDENCE POUR PERSONNES ÂGÉES OÙ L'ON A 

SIGNALÉ DES CAS D'INFECTION DE COVID-19?

3

Seriez-vous prêt(e) à faire du bénévolat dans une résidence pour personnes âgées 

(établissement de soins de santé pour les aînés, CHSLD, etc.) où l'on a signalé des cas 

d'infection de COVID-19?

Total Homme Femme 

TOTAL PRÊT(E) 21% 24% 18%

Tout à fait prêt(e) 4% 4% 4%

Plutôt prêt(e) 17% 20% 14%

TOTAL PAS PRÊT(E) 75% 72% 78%

Pas trop prêt(e) 24% 25% 24%

Pas du tout prêt(e) 50% 47% 54%

Je préfère ne pas répondre 4% 4% 4%



LA COHORTE LA PLUS JEUNE EST LA PLUS PROBABLE À SE PORTER 

VOLONTAIRE 
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Seriez-vous prêt(e) à faire du bénévolat dans une résidence 

pour personnes âgées (établissement de soins de santé pour les 

aînés, CHSLD, etc.) où l'on a signalé des cas d'infection de 

COVID-19?
Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 +

TOTAL 

PRÊT(E)

21% 35% 22% 25% 19% 21% 13%

Tout à fait 

prêt(e)

4% 4% 6% 5% 4% 6% 1%

Plutôt

prêt(e)

17% 31% 16% 20% 15% 15% 12%

TOTAL PAS 

PRÊT(E)

75% 62% 76% 69% 78% 75% 83%

Pas trop 

prêt(e)

24% 33% 26% 19% 23% 25% 23%

Pas du tout 

prêt(e)

50% 29% 50% 49% 55% 50% 60%

Je préfère ne 

pas répondre

4% 3% 2% 7% 4% 4% 4%



LES CANADIENS DE L'ATLANTIQUE SONT LES PLUS DISPOSÉS À SE 

PORTER VOLONTAIRES 
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Seriez-vous prêt(e) à faire du bénévolat dans une résidence pour personnes 

âgées (établissement de soins de santé pour les aînés, CHSLD, etc.) où l'on a 

signalé des cas d'infection de COVID-19?

ATL QC ON MB/SK AB CB

TOTAL PRÊT(E) 28% 19% 19% 25% 23% 25%

Tout à fait prêt(e) 12% 4% 3% 5% 2% 4%

Plutôt prêt(e) 16% 15% 16% 20% 21% 20%

TOTAL PAS 

PRÊT(E)

71% 76% 76% 71% 74% 72%

Pas trop prêt(e) 25% 20% 25% 26% 25% 29%

Pas du tout prêt(e) 46% 56% 52% 45% 49% 43%



CEUX QUI CRAIGNENT LE PLUS DE CONTRACTER LE VIRUS SONT 

LES MOINS PRÊTS À SE PORTER VOLONTAIRES 
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Avez-vous

personnellement peur

de contracter la 

Covid-19?

Seriez-vous prêt(e) à faire du bénévolat dans une résidence pour 

personnes âgées (établissement de soins de santé pour les aînés, CHSLD, 

etc.) où l'on a signalé des cas d'infection de COVID-19?

TotalTout à fait prêt(e) Plutôt prêt(e)

Pas trop 

prêt(e)

Pas du tout 

prêt(e)

Je préfère

ne pas 

répondre
Très peur 5.1% 12.4% 15.0% 62.0% 5.6% 100.0%

Assez peur 2.6% 15.8% 24.9% 53.1% 3.5% 100.0%

Pas vraiment peur 3.0% 17.5% 31.3% 44.5% 3.7% 100.0%

Pas du tout peur 10.7% 25.8% 17.4% 43.3% 2.8% 100.0%

Total 4.3% 17.0% 24.4% 50.4% 3.9% 100.0%



LES IMMIGRANTS SONT UN PEU PLUS DISPOSÉS QUE LES NON-

IMMIGRANTS À SE PORTER VOLONTAIRES 
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Êtes-vous né(e) au 

Canada?

Seriez-vous prêt(e) à faire du bénévolat dans une résidence pour 

personnes âgées (établissement de soins de santé pour les aînés, CHSLD, 

etc.) où l'on a signalé des cas d'infection de COVID-19?

TotalTout à fait prêt(e) Plutôt prêt(e)

Pas trop 

prêt(e)

Pas du tout 

prêt(e)

Je préfère

ne pas 

répondre
Oui 4.4% 16.5% 24.2% 51.0% 4.0% 100.0%

Non 3.4% 19.7% 25.8% 48.1% 3.0% 100.0%

Je ne sais pas

Je préfère ne pas 

répondre
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

Total 4.3% 17.0% 24.4% 50.4% 3.9% 100.0%



LES CANADIENS AUX REVENUS LES PLUS FAIBLES SONT LES PLUS 

PRÊTS À SE PORTER VOLONTAIRES 
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Parmi les catégories 

suivantes, quelle est celle qui 

reflète le mieux le REVENU 

total, avant impôts, de tous 

les membres de votre 

ménage en 2019 ?

Seriez-vous prêt(e) à faire du bénévolat dans une résidence pour personnes âgées 

(établissement de soins de santé pour les aînés, CHSLD, etc.) où l'on a signalé des cas 

d'infection de COVID-19?

TotalTout à fait prêt(e) Plutôt prêt(e)

Pas trop 

prêt(e)

Pas du tout 

prêt(e)

Je préfère ne 

pas répondre
$19,999 ou moins 4.3% 30.8% 16.2% 40.2% 8.5% 100.0%

Entre $20,000 et $39,999 1.4% 19.3% 24.5% 50.5% 4.2% 100.0%

Entre $40,000 et $59,999 6.5% 14.1% 25.1% 52.1% 2.3% 100.0%

Entre $60,000 et $79,999 7.9% 17.6% 23.8% 46.3% 4.4% 100.0%

Entre $80,000 et $99,999 3.2% 18.1% 23.4% 53.7% 1.6% 100.0%

$100,000 ou plus 3.6% 13.8% 28.1% 53.2% 1.4% 100.0%

Je préfère ne pas répondre 1.9% 14.1% 22.4% 51.3% 10.3% 100.0%

Total 4.3% 17.0% 24.4% 50.5% 3.9% 100.0%



LES MONTRÉALAIS ET LES TORONTOIS MOINS ENCLINS À SE 

PORTER VOLONTAIRES QUE LES VANCOUVEROIS
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Seriez-vous prêt(e) à faire du bénévolat dans une résidence pour 

personnes âgées (établissement de soins de santé pour les aînés, 

CHSLD, etc.) où l'on a signalé des cas d'infection de COVID-19?

TotalTout à fait prêt(e)

Plutôt

prêt(e)

Pas trop 

prêt(e)

Pas du tout 

prêt(e)

Je préfère

ne pas 

répondre

Montréal 4.9% 11.1% 18.5% 60.5% 4.9% 100.0

%

Toronto 2.3% 15.9% 23.3% 54.7% 3.9% 100.0

%

Vancouver 3.6% 24.5% 31.8% 38.2% 1.8% 100.0

%



RÉSEAU COVID-19 SUR LES IMPACTS SOCIAUX

 Le Réseau COVID-19 sur les impacts sociaux a rassemblé un groupe 

multidisciplinaire d'experts de premier plan du pays pour aider à identifier les 

questions clés, les indicateurs et les données sociodémographiques afin de générer 

des réponses basées sur des preuves qui abordent les dimensions sociales et 

économiques de la crise COVID-19 au Canada.

 Visitez : https://acs-aec.ca/fr/reseau-covid-19-impacts-sociaux/

 Pour plus d'informations et pour vous joindre à l'appel hebdomadaire du Réseau le 

mercredi à 16h, veuillez contacter gillian.aitken@acs-aec.ca
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